

---

# Asztrofotográfia

---

Lapunk előző számában megjelent szerkesztői levelünkben említettük, hogy az 1987. július-augusztusi Meteort asztrofotós tematikus számként szeretnénk kiadni. Mint említettük, fotók közlésére csak akkor van lehetőség, ha a szükséges anyagi fedezet rendelkezésünkre áll. Itt jegezzük meg, hogy amennyiben bárki különszámunkhoz az évi CSBK pártoló tagsági díjon felüli befizetéssel hozzájárulni kíván, ezt megteheti oly módon, hogy rózsaszínű utalványon "asztrofotós melléklet" megjegyzéssel további összeget küld a Szerkesztőségnek. Az így befolyó pénzt kizárólag az asztrofotós tematikus szám költségeinek fedezésére használjuk fel.

Ez a szám nemcsak a legszébb felvételek gyűjteménye, vagy valamilyen "asztrofotós galéria" kíván lenni, hanem olyan fórum, ahol mindenki számára lehetőség nyílik tapasztalatcserére. A legkiválóbb felvételeket sem jelentjük meg, ha nem csatlakozik hozzájuk valamilyen gyakorlati tanács.

Van lehetőség arra, hogy olyan cikket is közöljünk, mely kevésbé sikerült felvételeket mutat be, ha tartalmuk rávilágít az elkövetett hibákra, megelőzésük módjaira.

Azért nem adunk témajavaslatokat, mert ez minden valószínűség szerint befolyásolná, irányítaná asztrofotósaink tollát. Azt azonban fontos megjegyeznünk, hogy műszer-

és segédberendezés fotókat nem közlünk, de publikálásra kerülhetnek távcsövekkel, főtózást segítő eljárásokkal és eszközökkel kapcsolatos ismeretetések (pl. vezetési módszerek, élességállítási változatok, pólusraállítási eljárások stb.). Külön örömmel vennénk emulziótesztelések, laboreljárások vagy képminőség-javító módszerek ismertetését!

A beküldésre kerülő képekkel kapcsolatban a következő feltételeket kérjük betartani:

- minimális képméret 9x12 cm, a fotók felülete fényezett vagy RC bevonatú legyen;
  - a felvételek készítése körülményeit kérjük feltüntetni (távcsőtípus, átmérő, fókusz, nyersanyag, kidolgozás, expozíciós idő, laboreljárások stb.);
  - színes felvételek beküldésére is megvan a lehetőség, diákról azonban legfeljebb fekete-fehér negatív, esetleg kétszeres átfordítás után ugyanilyen pozitív képet tudunk közölni. (A diák átfordítását rovatvezetőnk, Papp János vállalta).
- Nyári összevont számunk asztrofotós részét Papp János állítja össze. A cikkeket, fotókat a szerkesztőség címére kérjük továbbítani 1987. április 15-ig. A késve érkező anyagokat nem tudjuk felhasználni.

Szívesen veszünk minden, a különszámmal kapcsolatos javaslatot, észrevételt.

A szerkesztők